

我市多家景区执行旺季开放时间

本报讯(记者 贾尚志)4月1日起,晋祠天龙山、太原植物园等多家景区执行旺季开放时间,请游客合理规划游览时间。

晋祠天龙山景区发布公告,4月1日起,景区的开放时间为8:30-17:30,售票时间为8:30-17:00。

其中,天龙山石窟博物馆开放时间:8:30-17:00,16:30停止检票。4月1日至15日,游客游览天龙山石窟,需将私家车辆停放于晋祠P2、P3停车场,乘坐景观Y1线路车赴景区参观游览。

太原植物园发布公告,4月1日至

10月31日执行旺季游园时间,开放时间调整为9:00至19:00。旺季门票价格:全价票50元/人·次,半价票25元/人·次。

蒙山景区3月21日开始执行旺季运营时间及票价政策。开园时间:8:30-18:30,17:00停止检

票。旺季票价:成人票50元/人·次;学生享受半价优惠,即25元/人·次。

另外,崛围山博物馆发布公告,净因寺将进行塑像修复,4月1日起该景点暂时关闭,具体开放时间另行通知。



3月31日,小店区特殊教育中心学校举办“星光同行·益企成长”为主题的融合教育成果展。现场设立爱心市集,展示孩子们亲手制作的手工艺品。

王韵菲 摄

晋源区专项检查奶茶饮品商家

本报讯(记者 张勇)为进一步规范自制饮品行业经营秩序,保障消费者“舌尖上的安全”,针对近期社会关注的奶茶等自制饮品食品安全问题,近日,晋源区市场监督管理局对辖区内奶茶类饮品店开展专项检查。

本次检查以奶茶店等自制

饮品店为重点对象,重点检查原料溯源管理,对食品原辅料进货查验、索证索票制度落实情况进行检查,严查过期、腐败变质原料及违规使用食品添加剂行为;规范操作流程,对食品贮存条件、加工操作流程、餐用具清洗消毒及环境卫生状况进行检查,确保符合食品安全标准;核查从

业人员健康证持证情况,强化操作人员食品安全意识。

在检查中,执法人员还向商家宣传《中华人民共和国食品安全法》等法规,明确要求经营者严控原料采购关,优先选用新鲜果蔬、优质奶制品等安全食材,杜绝使用临期或过期物料。

当心! 保健品消费套路多

随着老年消费市场的不断扩大,针对老年人养生消费的花样不断,让人防不胜防。如何巧妙绕开这些陷阱?就此,记者采访了市消协律师,为您见招拆招,送上满满的维权干货。

对于老年人来说,健康最重要,不少人不惜花重金购买具有“神奇”功效的保健品,却一不留神儿掉进了骗子的圈套。市消协律师团、山西华炬律师事务所律师何川江告诉记者,部分不法分子就是看重老年人注重养生,从而使用非常手段推销保健品。

例如,某公司以每盒65元的价格购得某品牌一款系列保健品,经营过程中,自行搜集大量私人电话,以60岁以上的老年人为目标人群,通过组织免费旅游,让员工使用公司统一设计的含有欺骗性的预设话术营销,还安排无行医资格的员



工以中医名义现场为老年人把脉,并借机以每盒898元的价格销售其系列保健品。“所谓的免费旅游,实为会销活动。”何律师称这些行为已构成欺诈和虚假宣传,严重侵害了老年消费者的合法权益。

夸大功效的保健品推销,往往披上“免费”外衣,诱导老年人消费。何律师温馨提示广大老年消费者,一定牢记“三不”原则,即不轻信、不透露、不转账,守好自己的养老钱。

记者 李晓琳

“贴钱”教养生 实则是诈骗

本报讯(记者 李涛)在某个养生群里,“讲师”滔滔不绝地讲着养生知识,老人免费听,还能领红包,这种贴钱教养生的“好事儿”,实际上是网络诈骗的引流手段。3月27日,在网格员的劝说下,老人恍然大悟,及时退群。

“新进群的叔叔阿姨们,记得添加我领红包。”手机屏幕上,不断弹出“新人入群奖励1元”“新人加群主领1.6元”等信息。当天,网格员魏利在小井峪社区老年活动室服务时,注意到65岁的杨大娘一直低头摆弄手机。老人说,经朋友推荐,3月初她加入某养生群,不仅免费听讲座,能领取红包,拉新人进群还有额外奖励。她每天入群打卡,半个月下来累计领取了18.5元红包。其间,她按照“讲师”的要求,填写了身份证号、银行卡等个人信息。

网格员意识到,这很可能是网络诈骗的引流手段,立即与辖区民警取得联系,确认就是网络诈骗的一种方式。详细询问老人得知,自从听课后,老人每天都会接到好几个投资理财的电话,说是群里“讲师”推荐的,她正在犹豫中。

随后,网格员找到发生在外地的相关案例。老人看后,发现情节相似,都是送礼物或发红包,后续诱导投资理财。等转账后,对方会将微信“拉黑”,彻底失联。当即,老人便退了群,庆幸地说:“多亏你提醒,否则真吃亏了。”